

“中医杯”慈善征文

不幸家庭亟待社会救助 不辞辛劳老人来送爱心

路桥三位老人为院桥镇两户家庭筹集善款

本报讯（通讯员 金曼春）近日，院桥镇组织办公室来了三位陌生的阿婆，从袋里取出一叠叠现金放在桌上，并告诉工作人员，这是代表路桥的好心人给院桥镇两户重病家庭送来的爱心款。

无缘无故为什么大老远来给两位重病家庭送爱心款？经过一番了解，工作人员得知，这三位阿婆是来自路桥区桐屿街道的陈香娥、陈普凤和杜官凤。她们从新闻上了解到院桥镇对岱村有个8岁的男孩摔倒造成脑部重伤，华屿村一户家庭男主人瘫痪、儿子患尿毒症的情况后，

她们的心被深深牵动着。尽管素不相识，但这三位阿婆却向他们伸出援助之手。

三位阿婆在当地为这两户家庭进行了募捐，市民们纷纷慷慨解囊，几百元、几千元，共募捐到爱心款18800元。募捐结束后，三位好心阿婆乘公交车赶到院桥，由于人生地不熟，老人们才来到院桥镇政府寻求帮助。

办公室里，工作人员被阿婆们的爱心深深感动，也纷纷献出自己的爱心。为了尽早将这笔爱心款送到两户家庭，工作人员放下手中的事情，将三位阿婆送到对

岱村和华屿村，让三位阿婆亲自将爱心款交给困难家庭手中。

对岱村的小继凯，今年只有8岁，母亲用电瓶车带他出门时不小心摔倒，造成小继凯脑部重伤，在完成开颅手术后，家里的积蓄已经用完，只能靠妈妈打零工换取治疗费用。如今，小继凯还要治疗、吃药，医药费成了最大的难题。陈香娥说：“这些钱都是我们募捐来的，有出一千的，也有出几百的，大家都希望小孩能早点好起来。院桥镇的干部也都很帮忙，他们也捐钱了。”当小继凯的妈妈接过这笔沉甸甸的爱心捐款

时，她感动得热泪盈眶，连连道谢。看到这一幕，同村的村民也相继捐款。

随后，阿婆们又来到华屿村，将另一部分爱心款交到困难户手中，这户家庭男主人在去年10月因意外造成瘫痪，加之儿子患尿毒症，每星期需要做三次血透，女主人每天都要照顾他们脱不开身，已经耗尽家中所有的积蓄，还欠下二十多万元债务，整个家庭陷入困境。当知道三位阿婆从路桥赶来捐献爱心款时，妻子激动地说：“感谢好心人，把这么多钱送给我们。”



更换时令花草 扮靓九峰公园

近日，区园林管理处工作人员对九峰公园内的时令花草进行了更换，为夏季的公园增添一抹亮丽的色彩。据悉，此次种植的品种主要为太阳花和百日草，共计4500株。

本报记者 喻杨博 通讯员 金美琪 摄

夯实生态恢复基础

院桥镇国土所联合鉴洋湖管委会踏勘巡查湿地公园

本报讯（通讯员 汤超前 刘星）近日，院桥镇国土资源所会同鉴洋湖城市湿地公园保护开发管理委员会对鉴洋湖湿地公园范围进行踏勘巡查，做好开采点的复绿工作。

鉴洋湖湿地作为台州市唯一的内河湿地，周边与多条河流相连，三面群山环抱，环境优美，于2009年被国家住房和城乡建设部入选第六批国家城市湿地公园。此次踏勘主要范围是湿地公园

的14个村，共计15.95平方公里，重点对湿地公园范围内的10处老非法开采点进行巡查，其中4处已列入本年度的边坡复绿整治计划。

下阶段，国土所将在组织加快剩余6

处老非法开采点复绿整治的同时联合鉴洋湖城市湿地公园保护开发管理委员会每周开展不定期的巡查，通过设立隔离网、架设监控等方式，严防非法盗采的发生，切实保护湿地环境不被人破坏。

（上接A版）

当天，村党支部候选人均签订了竞职（纪律）承诺书、创业承诺书、辞职承诺书，其中，辞职承诺书中写明在本村涉及的内环北段、东官河综合整治等重点项目

与工作中，若出现畏难情绪，或工作不到位，拖延重点工程进度，无法保质保量完成，该承诺书即作为辞职申请书。

站在新起点，踏上新征程。江口街道

21个市、区重点项目全面推进，东官河综合整治工程涉及太阳新村、东街、埭头、西岙等10个村，需征地六百多亩，目前太阳新村、东街村、西岙村、下岙村土地已全

部征用完成……江口街道党员干部将保持昂扬向上的干劲，增强克难攻坚的韧劲，发扬勇往直前的拼劲，在“大抓项目，抓大项目”的拼搏热潮中继续前行。



陈爱中



陈爱中（1920—1947）

陈爱中，原名仇康阜，谱名仇善智，浙江省乐清县大荆区卓南乡卓屿村人。

1937年7月卢沟桥事变后，抗日救亡运动席卷浙南。陈爱中毅然抛弃开设的一月小药铺，投身抗日救亡洪流中。1938年春，加入中国共产主义青年团，参加青年服务团和中华民族解放先锋队。9月，转为中国共产党党员。曾任中共乐清卓屿分区委宣传委员、龙避岙支部书记、大荆区委宣传委员、里山区委书记、

乐清县委组织部部长兼芙蓉区委书记、台州特委政治交通员、乐清大荆区特派员等职。1941年11月，中共台属特委在桐树坑召开会议，将台属地区分为台南、台北两区。西南部地区党组织由温黄仙联络员王槐秋联络，东部沿海党组织由陈爱中、项昌觉联络。1942年11月，刘清扬、王槐秋等奉命撤退到四明山抗日根据地后，任命陈爱中为台南地区负责人。陈爱中曾在1943年前后到黄岩金清和温岭横河一带活动。此年春节后，他派项昌觉到金横地区工作。1943年3月，陈爱中赴四明山参加浙东区党委举办的第一期党训班学习。6月，被浙东区委党委留在四明山区工作，任中共（余）姚（溪）县沿江区委特派员。8月，任中共沿江区委书记，以半公开的游击方式发展党的组织，组织农会，开展反抢粮，实行

二五减租等工作。1944年1月，任中共鄞（县）慈（溪）县委组织部部长，负责领导秘密工作系统。后任中共四明地委慈南区委书记、武陵区委书记。1945年1月，任鄞慈县农会副会长，带领工作队整顿党的组织，筹建消费合作社，发动群众救济春荒等。同年4月，中共鄞慈县委撤销后，调任中共鄞县县委组织部部长。

抗战胜利后，1945年9月，浙四军浙东游击纵队奉命北撤，陈爱中留守浙东，任鄞县特派员，带领地下党员在鄞奉交界的十八级岗上，搭起草棚，坚持对敌斗争。1946年9月，任鄞慈镇地区特派员。他根据党组织安排，在宁波组成假家庭，建立宁波市学街平柴行与江北美林厂两个地下联络站，开展三北平原地区的恢复工作。同年12月，任鄞慈县特派员。1947年1月，任四明工委

委员，采取多种巧妙办法，坚持进行反“清剿”斗争。1947年4月12日，由于叛徒出卖，在宁波公平柴行联络站被捕，于15日押解杭州。先由浙江省保安司令部羁押审讯，后由特种刑庭审讯。虽遭酷刑威迫，但他始终坚贞不屈。在狱中极其恶劣的斗争环境下，组织建立了狱中党支部，任支部书记。他组织难友回忆文件、资料，整理成文，转递各室学习。在浙大学生自治会主席于子三在狱中被害后，领导难友开展抗议、声援等狱中斗争。1947年11月5日，陈爱中被押回宁波。6日上午，在宁波江北岸草马路刑场英勇就义。

1956年，党和人民为纪念陈爱中，将烈士生前工作过的鄞县狮山乡命名为“爱中乡”。

（区委党史研究室供稿）

提高防范意识 筑牢安全底线

我区召开安全生产委员会全体（扩大）会议

本报讯（记者 叶骋）6月6日，我区召开安全生产委员会全体（扩大）会议，部署下一阶段安全生产工作。副区长陶慧敏参加。

1—5月份，全区安全生产形势总体稳定，安全生产各项工作有序推进。今年以来，我区开展了安全生产大检查，全面排查、认真筛选并公布了重大隐患单位，有力推进社会化拓展提质工作；深化加强职业健康安全监管，深入开展安全生产“打非治违”等活动。下阶段，我区将推广“智慧用电”安全管理系统，全面推进安全生产社会化服务，开展“三场所三企业”和机械行业专项整治等工作，对企业负责人、安管员进行安全培训，防范

夏季安全事故发生。

陶慧敏指出，6月份是全国安全生产月，各部门要针对各行业特点，做好本领域的“智慧用电”排查、推广工作，广泛动员，展开安全生产宣传，提高各企业、职工和广大群众的安全意识，共同做好安全生产工作。她要求，要认清形势，增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感，杜绝麻痹大意思想，认真抓好下阶段安全生产各项工作；要突出重点，打好安全生产攻坚战，对道路交通、水上交通、建筑施工等重点行业领域开展集中整治；要落实责任，按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的总要求，层层落实安全生产责任制，圆满完成全年安全生产各项考核任务。

争当“河道美容师” 共建人水和谐情

区环卫处开展打捞河面垃圾活动

本报讯（记者 杨梦颖 通讯员 翁敏渊 何登）近日，区环卫处组织干部职工及青年团员共十余人，到西江河开展打捞河面垃圾活动。

活动现场，两艘打捞船悬挂起“坚持人水和谐，建设生态文明”的横幅，船上的志愿者穿着救生衣，在河道保洁员的带领下，头顶烈日，手握网兜，仔细地打捞水面的漂浮物。半天时间内，河道里的漂浮物基本被清

理干净。另一边，岸上的志愿者向过往市民发放宣传单，宣传环境保护知识。

“参加这样的志愿服务活动，不仅提高了自身的环保意识，而且还可以教育和引导更多的人参与到保护水环境、爱护水环境中来，为打造‘水清、岸绿、景美’的绿城美景而努力，也为‘全国文明城市创建’贡献自己的力量。”志愿者小陈说。

一分体验 一分理解

盲道体验公益活动 “点亮”盲人生活



本报讯（记者 陈月 通讯员 彭敏慧）戴眼罩、拄盲杖、走盲道……6月4日上午，在距离引泉路自力电影院200米的盲道处，一群身着黄绿马甲的小志愿者在闭着眼睛行走。

这是黄岩君汉教育携手区残联开展的“闪亮星”关爱盲人行动，通过亲身体验盲道行走的活动，让孩子们懂得珍惜现在的生活，力所能及地帮助需要帮助的人。

活动过程中，孩子们虽然走的是直路，但往往没走几步就偏离了盲道，孩子们说：“虽然知道身边会有人保护我的安全，但是听到耳边汽车的声音还是会害怕。”闭着眼睛，在黑暗中战战兢兢地行走后，孩子们和身边的父母分享了感受，“盲

人出行太不容易了，我们要保持盲道的畅通，让盲人安全出行。”当天，区残联和君汉教育的工作人员还对市民占用盲道的行为进行了劝导，并发放《看不见的世界，看得见的精彩》倡议书，呼吁市民关爱身边的残疾人。

在此次“闪亮星”关爱盲人行动中，来自区残联的6位盲人还在孩子们的牵领下走进黄岩博物馆，通过博物馆工作人员的讲解，“欣赏”了博物馆的展品。君汉教育负责人告诉记者，通过让孩子们亲身体验盲人的生活，在学会理解他们的同时，能够学习他们自强不息的精神，同时希望社会能对残疾人多一分关爱、理解和宽容。

停电通知

因线路检修，6月15日8:00—18:00，院桥变沙门314线、鸡山315线全线停电。

停电范围：沙门於村、沙门金村、沙门店村、春光新苑小区、台州市协丰机械有限公司。

遇雨顺延至次日。

请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备，上述停电检修工作有可能提前结束，请随时做好来电准备

黄岩供电公司
2017年6月5日